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 ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 9. 1. 2024 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Hrnčiřík, doc. Řezanka, doc. Řehák, Dr. Klaudisová, doc. Dolenský, 

prof. Slavíček, prof. Štěpánek, doc. Mareš, Dr. Galář 

Omluveni: doc. Scholtz 

Hosté:   

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 Rektor představil organizaci kolegií. 

 Bylo zřízeno úložiště dat pro informování KR a schvalování agendy na KR: \\share\kolegium. 

 Změna organizačního řádu plánovaná od 1. 2. 2024. Vznik ústavu 228 místo dvou stávajících 

na FTOP, členem KR nebude předseda odborové organizace, pozice kancléře bude spadat 

pod VŘ, Oddělení komunikace a Oddělení bezpečnosti a prevence rizik bude spadat přímo 

pod rektora, zřízení pozice prorektora bez portfeje – agenda PhD studia, prorektor pro VaV 

přibere do agendy spolupráci s průmyslem a dalšími organizacemi, agenda prorektora pro 

strategie bude spadat pod rektora, zřízení štábu pro krizové řízení, evidence a registrace 

zaměstnaneckých spolků bude u kvestora, studentských spolků u prorektora pro pedagogiku. 

Projedná AS VŠCHT 16. 1. 

 Bude zřízen kalendář rektora, aby byl přehled o probíhajících jednáních, schvalováních atd. 

 Priority rektora pro nejbližší období – změny financování doktorského studia, zvýšení 

atraktivnosti studia obecně, motivace zaměstnanců ke kvalitní výuce, stabilizace rozpočtu 

VŠCHT, posílení PR školy, založení průmyslové rady za účasti vysoce postavených 

představitelů průmyslu, pokračování spolupráce s IAB. 

 Nové složení VR VŠCHT bude schvalováno na AS VŠCHT. 

 Deadline projektů VIGA a PIGA do 15.1. 

 Do 12. 1. odevzdat dílčí zprávy GAČR. 

 Do 29. 2. naplnit OBD. 

 Bude se jednat o navýšení stipendií doktorandům – čeká se na detailní podklady. 

 Připravuje se nová výzva pro pobyty hostujících profesorů. 

 Od 15. 1. bude balíkovna fungovat pod skladem. 

 Nutná aktualizace telefonních čísel všech vedoucích pracovníků. 

 Hlavní téma pro příští KR – bezpečnost. Problém bezpečnosti na VŠ: vzniká poradní tým na 

MŠMT, na policejním prezidiu byl vytvořen tým specialistů pro metodiku bezpečnosti na VŠ, 

agenda bude řešena společně s BOZP a PO, bude najata firma pro analýzu rizik na VŠCHT a 

zajištění budov (do konce ledna), bude upraveno vyhlašování poplachů, tréning chování 

studentů a zaměstnanců při krizových situacích, informování formou sms a pomocí intranetu, 

zprůchodnění únikových cest. 
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Agenda KD/ 

 Projednán harmonogram investic z projektu ERDF. 

 V souladu s výnosem Pravidla přiznávání mimořádného doktorského stipendia studentům 

doktorských studijních programů za prospěšnou činnost související s internacionalizací 

doktorského studia je pro rok 2024 stanovena výše stipendia na 7 000 Kč/měsíc. 

 Návrh na zahájení habilitačního řízení podala Dr. T. Uhlíková pro obor Analytická chemie. 

 Zahájení přípravy dokumentu Plán realizace strategického záměru vzdělávací a vědecké a 

výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti Fakulty chemicko-

inženýrské na rok 2024. 

 Priority FCHI pro nadcházející období – kariérní řád (tenure track, pozice lecturer), 

nevyvážené vytížení pedagogů v letním a zimním semestru, definice standardů absolventa 

VŠCHT, analýza úspěšnosti uchazečů podle prospěchu na SŠ a konkrétního typu SŠ. 

 Diskutovány nominace do odborných panelů k přípravě nových Národních priorit 

orientovaného výzkumu. 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

 Upozornění: Projekty PIGA je možné podávat do 15. 1. 2024, 14:00 hod. 

 19. 1. 2024 bude probíhat pedagogická konference VŠCHT. Bude možné i distanční připojení. 

Konference bude diskuzní formou. Předběžná témata jsou  

 budoucnost frontálních přednášek (kompetence, znalosti; podpůrné materiály pro 

přednášku) 

 jak budeme upravovat/měnit podpůrné materiály pro výuku (texty, videa, ...) 

 písemky a zkoušky – jaký je cíl? (memorovat učivo?, znalosti a dovednosti, forma?, 

čas na písemku?) 

 přechod ze střední školy na VŠ – jak reaguje současná generace?  

 Děkan FCHI souhlasí se změnou garantů předmětu: M445018 Průmysl 4.0, kterou navrhl 

vedoucí ústavu. Novým garantem bude doc. Mgr. Fatima Hassouna, Ph.D. 

 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 K 31. 12. 2024 končí akreditace starých doktorských studijních programů (DSP). V současnosti 

je v nich na naší fakultě 71 studentů z celkového počtu 219 studentů. V případě neukončení 

studia do konce roku bude těmto studentům nabídnuta možnost pokračovat v nových DSP 

ovšem za splnění podmínek nových DSP. Všech studentů se tak bude nově týkat povinnost 

měsíční zahraniční stáže. Studentům ve starých DSP se doporučuje, aby, pokud je to možné, 

obhájili dizertační práci do konce roku. 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:  

 DOD 26. - 27.1. - informace o organizaci průběhu DOD, personální zajištění (koordinátoři) a 

výběr laboratoří pro exkurze stejné jako při listopadovém DOD. 

 Exkurze studentů ze SŠ na FCHI - studenti z chemického kroužku na Gymnáziu Kladno navštíví 

laboratoře FCHI se zaměřením na analytickou chemii, koordinace exkurze doc. Řezanka. 
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5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

 Schválení témat disertačních prací oborovými radami je nutné do 31. 1. (od 15.2 musí témata 

viset na webu, otevírá se příjímací řízení) 

 Kontrola členů SZZ a SDZ, připravit podklady pro nehabilitované členy SZZ a SDZ pro schválení 

VR (duben) 

 Setkání garantů, děkana a doktorandů s uchazeči doktorských programů 29. 1. 2024 od 14 h v 

Uhelně 

6/ AS, Dr. Galář:  

 Termín dalšího zasedání AS FCHI je 12. 1. od 12:30 v místnosti B220. 

7/ Různé:  

 --- 

Termíny příštích zasedání KD  30. 1., 20. 2., 12. 3.  ve 14 h.  

 

         prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

            děkan 


